

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött az alulírott helyen és időben a Megrendelő és Vállalkozó, mint szerződő felek között az alábbi feltételekkel:

Megrendelő:

Neve: Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
Székhelye: 2509 Esztergom, Strázsa-hegy
Ügyfélfogadási iroda: 1121 Budapest, Költő u. 21.
Adószáma: 15325763-2-11
Képviselője: Furi András igazgató

Vállalkozó:

Neve: Elgascar-2000 Környezettechnológiai és Vízgazdálkodási Kft.
Címe: 1095 Budapest, Soroksári út 164.
Képviselője: Tóth Gergely, ügyvezető
Adószáma: 11969567-2-43
Céjegyzékszám: 01-09-685788
Számlaszám: 11600006-00000000-72757444

(a továbbiakban együtt: **Felek**)

1. Jelen szerződés tárgya: - VEKOP-4.2.1.-15-2016-00004 számú, „*A természet felfedezésének élményét nyújtó bemutatóhelyek fejlesztése Natura 2000 fajok és élőhelyek megismertetése érdekében Budapest vonzáskörzetében –III. ütem*” című pályázat keretében, a 1025 Budapest, Szépvölgyi út 162. címen lévő épület melletti pincében elhelyezkedő, korábban **fűtőolaj tárolásra használt tartály szakszerű eltávolítása**.

Az évek óta kihasználatlan, mára igen leromlott állapotú épületet Megrendelő szeretné felújítani és abban egy látogatóközpontot kialakítani. A munkálatok és a tervezés megkezdése előtt Megrendelő az épület melletti pincéből az évek óta használaton kívüli földtakarásos, fekvőhengeres, szimplafalú acéltartályt szeretné felszámolni.

A Vállalkozó által elvégzendő feladatok részletezése:

- Esetleges környezetszennyezés kimutatása érdekében, akkreditált talajmintavétel a lefejtőnél és a pinceoldalon, analitikai laboratóriumi vizsgálatok elvégzése,
- A tartályban maradt zagy, iszap, olajsár stb. eltávolítása szivattyúval, illetve kézi erővel,
- A tartály vegyszeres mosása, majd szárazra törlése,
- Ideiglenes dómfedéllel történő tömörségi vizsgálat,
- A tartály felső (betonaljzatból kiálló) részének levágása, csőkapcsolatok megszüntetése,
- A tartály bent maradó részének feltöltése és tömörítése, felső részén zúzottkővel,
- Keletkező veszélyes hulladék szakszerű elszállítása és ártalmatlanítása,

G. v. d. sz. D. v. sz.

- Tisztítási és vizsgálati jegyzőkönyvek elkészítése és a tartályfelszámolási dokumentáció összeállítása a vonatkozó jogszabály és szabványok alapján.

A Vállalkozónak rendelkeznie kell a munka végzéséhez szükséges engedélyekkel, jogosítványokkal, szakemberrel, szerszámmal és tapasztalattal.

A tartálytisztítással, vizsgálattal, felszámolással kapcsolatos munkákat a „veszélyes folyadékok vagy olvadékok tárolótartályainak, tároló-létesítményeinek műszaki biztonsági követelményeiről, hatósági felügyeletéről” szólón 1/2016. (I. 5.) NGM rendelet, szabályozza, melynek előírásait a munkavégzés során be kell tartani.

2. Felek a vállalkozói díjat nettó 770.750.-Ft + 208.102.-Ft ÁFA összegben, azaz **bruttó 978.852.-Ft-ban** határozzák meg a vállalkozói ajánlat szerint.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a vállalkozói díj minden olyan feladat elvégzését, feltétel teljesítését és azok költségét tartalmazza, amely a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges, függetlenül attól, hogy az adott feladat, feltétel a költségvetésben tételesen szerepel-e vagy sem.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a vállalkozói díjon felül további díjazásra, költségeinek megtérítésére semmilyen jogcímen sem jogosult. Szerződő Felek megállapodnak, hogy a Vállalkozó az esetleges többletmunka ellenértékének, illetve többletmunkával összefüggésben Vállalkozó részéről felmerült költségeknek a megtérítését semmilyen formában, módon és jogcímen nem követelheti Megrendelőtől, azok a Megrendelő felé külön nem számolhatók el, tekintettel arra, hogy a Vállalkozó az átalányáras szerződéses árat esetlegesen felmerülő többletmunkákra tekintettel állapította meg, Megrendelő pedig, erre tekintettel fogadta el.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy abban az esetben amennyiben a vállalkozói díj összegét alulprognosztizálta, az ebből eredő pluszköltségeket, kiadásokat stb. nem háríthatja át a Megrendelőre, és ez nem mentesíti a teljesítési kötelezettség alól.

3. A Vállalkozó a szerződés teljesítése során köteles betartani a szerződés teljesítése időszakában érvényes jogszabályi és hatósági előírásokat, engedélyeket, szabályokat és szabványokat. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés alapjául szolgáló munka elvégzését legjobb tudása és szakmai felkészültsége alapján teljesíti. Vállalkozó a jelen szerződés szerinti feladatait a legmagasabb szakmai követelmények szerinti tartalommal és I. osztályú minőségben köteles végezni.

4. A Vállalkozó az olajtároló eltávolítását a Megrendelő által meghatározott pontosságban köteles elvégezni. A Vállalkozónak gondoskodni kell róla, hogy az éppen eltávolított veszélyes hulladéknak minősülő tartály/tartály darab elhelyezése megfelelően biztosítva legyen, elkerülve az esetleges további szennyezést. Szerződő Felek rögzítik, hogy a munkavégzési helyszín megfelelő biztosításának hiányából eredő esetleges károkért a felelősség Vállalkozót terheli. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a munkaterületre saját felelősségére lép be, ott saját felelősségre végez munkát. A munkavégzés során vagy azzal összefüggésben bekövetkezett esetleges balesetekért, káreseményekért a Megrendelőt semmifajta felelősség nem terheli.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a vonatkozó (baleset-, tűz-, munka-, és természetvédelmi, stb.) előírások betartásának elmulasztásából eredő esetleges károkért – ideértve az esetlegesen kiszabott bírságok megfizetését is – a felelősség kizárólagosan a Vállalkozót terheli.

A helyszínen végzendő munkálatokat minden esetben egyeztetni szükséges a Barlangüzem vezetőjével [REDACTED], aki biztosítja a területre való belépést, és a munkavégzéshez szükséges áramot.

Megrendelő jogosult és köteles az igazoltan elvégzett teljesítések ellenőrzésére és elszámolására.

5. Teljesítési határidő: **a szerződés mindkét Fél általi aláírásától számított 35. naptári nap**

Megrendelő az ellenszolgáltatást egy részletben teljesíti. Vállalkozó a szerződés teljesítése során egy számla benyújtására jogosult.

Megrendelő előteljesítést elfogad.

6. Vállalkozó a teljesítés Megrendelő általi elfogadását követően (sikeres átadás-átvételi eljárás) kiállított teljesítésigazolás kézhezvétele után jogosult a számla kiállítására.

7. Megrendelő az ellenszolgáltatást a számviteli szabályoknak mindenben megfelelően, szabályszerűen kiállított és igazolt számla ellenében a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítéstől számított 30 napos határidővel banki átutalással teljesíti a Vállalkozó által megadott számlaszámra. A teljesítést igazoló okirat(ok) a számla mellékletét kell, hogy képezzék. A Megrendelő előleget nem fizet.

8. A Megrendelő neki felróható késedelmes teljesítés esetén a Ptk. szerinti késedelmi kamatot köteles megfizetni a Vállalkozó részére.

9. Jelen szerződésben rögzített teljesítési határidő elmulasztása esetén a Vállalkozót késedelmi kötbérfizetési kötelezettség terheli. A késedelmi kötbér napi mértéke az elmulasztott határidő napját követő naptól a nettó vállalkozói díj összegének 0,5% -a. A kifizetendő késedelmi kötbér felső határa legfeljebb a nettó vállalkozói díj 10%-a lehet. Ha a kötbér összege elérte a maximumot, a Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől.

Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó vállalkozói díj 10%-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, kivéve, ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította. A kijavításra biztosított póthatáridő – amennyiben a szerződés szerinti, az adott szolgáltatás kapcsán megállapított teljesítési határidőn túlesik –, késedelmi kötbérrel terhesnek minősül.

Ha a késedelmi kötbér mértéke elérte a maximumot, vagy a teljesítés a hibás teljesítés kijavítására biztosított póthatáridő ellenére továbbra sem szerződés szerű, illetve ha a szerződés teljesítése a Vállalkozónak felróható egyéb módon megghiúsult, továbbá ha a szerződés teljesítését megtagadta, a Megrendelő a nettó vállalkozói díj 20%-ának megfelelő mértékű megghiúsulási kötbérre jogosult.

Bármelyik jogcímen érvényesített kötbéren felül a Vállalkozó köteles a Megrendelő kötbért meghaladó kárát is megtéríteni.

Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbér igény érvényesítésére ajánlott tértivevénnyel ellátott levelet küld Vállalkozónak.

Vállalkozó a kötbért a Megrendelő által küldött okiratban meghatározott határidőn belül köteles Megrendelő részére megfizetni.

Vállalkozó kifejezetten hozzájárul, hogy a kötbér határidőben történő megfizetésének elmaradása esetén Megrendelő azonnali beszédési megbízást, inkasszót nyújtson be Vállalkozó bármelyik bankszámlájával szemben.

Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő kötbérigényét a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú nyilatkozatával a vállalkozói díjba történő beszámítással, abból történő levonással is érvényesítheti.

10. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés teljesítése során intézkedésre jogosult képviselőik a következők:

Vállalkozó képviselője:

Név: [REDACTED]

Cím: [REDACTED]

Telefon/fax: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

Megrendelő képviselője, aki egyben a munkával kapcsolatos folyamatos ellenőrzésre és a teljesítés igazolására jogosult:

Név: [REDACTED]

Cím: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

11. Felek megállapodnak, hogy a napi kommunikáció elektronikus úton történik, azonban a hivatalos értesítéseket, valamint a visszaigazolásokat írásban (tértivevényes ajánlott levél) kell megtenni. A gyorsabb kommunikáció érdekében a hivatalos értesítéseket megelőzheti e-mail üzenet. Szerződő Felek rögzítik, hogy az egymáshoz intézett írásbeli közlésekre a jelen szerződésben megadott címeket tekintik irányadónak, e címekre küldött ajánlott küldemény, vagy tértivevény különszolgáltatással feladott leveleik a feladástól számított 5. munkanapon kézbesítettnek minősülnek akkor is, ha azok később a küldő félhez bármely okból visszaérkeznek.

12. Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük jelen szerződésből adódó vitás kérdéseket tárgyalásos úton, peren kívül rendezik. Bármely vita eldöntésére, amely a jelen szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik és amennyiben a vitás kérdés rendezésére irányuló megkeresés másik fél általi kézhez vételétől számított 30 napig nem vezet eredményre, Felek – hatáskörtől függően – a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

13. Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba és a szerződésben foglalt feladatok teljesítéséig marad érvényben. Amennyiben az egyik fél a jelen szerződésben rögzített vállalásainak nem, vagy csak részlegesen tesz eleget, a másik fél felszólíthatja annak teljesítésére és a felszólítás eredménytelensége esetén azonnali hatállyal felmondhatja jelen szerződést. Az azonnali hatályú felmondásra okot adó fél felel az okozott károkért.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Vállalkozó kártalanításra, vagy kártérítésre semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

14. Felek kijelentik, hogy jogosultak jelen szerződés megkötésére.

Felek vállalják, hogy jelen szerződés hatálya és érvényessége alatt tartózkodnak minden olyan szerződés megkötésétől, amely részben vagy egészében ellentétes a jelen szerződéssel, illetve amely eredményeképp a jelen szerződésben meghatározott célok és vállalások teljesülése részben vagy egészében lehetetlenné válna.

15. Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződést az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal teljes jogkörrel ellenőrizheti.

16. A Vállalkozó nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen pont szerinti, illetve jelen szerződés mellékletét (1. sz. melléklet) képező nyilatkozatában foglaltak megváltozása esetén erről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatja. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Vállalkozót valótlan tartalmú nyilatkozata esetén jelen szerződést felmondhatja, vagy attól elállhat. Megrendelő a felmondás vagy elállás jogát azonnali hatállyal, indokolás nélkül jogosult gyakorolni.

Vállalkozó kijelenti, hogy hozzájárul jelen szerződés mellékletét képező átláthatósági nyilatkozatban közölt adatok Megrendelő általi – a szerződésből eredő követelések elévüléséig terjedő időtartamban történő – kezeléséhez.

17. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Felek jelen szerződést – annak elolvasását és közös értelmezését követően – mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 példányban aláírták, melyből 2 példány a Megrendelőt és 1 példány a Vállalkozót illeti meg.

Melléletek: 1. sz. melléklet – Átláthatósági nyilatkozat



Megrendelő

**Duna-IPoly Nemzeti Park
Igazgatóság**

Füri András Bokros Katalin
igazgató gazdasági igazgatóhelyettes

Budapest, 2017. május 29.



Vállalkozó

ELGOSCAR-2000 Kft.

Tóth Gergely
ügyvezető

Budapest, 2017. május 29.

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2017. május 29.